

Începe „Salonul Hunedorean al Cărții”, ediția a XXI-a. Peste 80 de edituri românești, prezente la eveniment

Peste 80 de edituri, din județ și din țară, vor fi prezente la „Salonul Hunedorean al Cărții”, eveniment care va debuta astăzi, la Deva. Cu acest prilej, hunedoreni, pasionați de lectură, își vor putea achiziționa cărțile preferate la prețuri atractive. De asemenea, în cadrul salonului vor avea loc și lansări de carte și întâlniri între scriitori și publicul hunedorean, iubitor de lectură.

„Salonul Hunedorean al Cărții”, organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara -Deva, ajunge, anul acesta, la cea de-a XXI-a ediție. Evenimentul cultural, foarte apreciat de iubitorii de carte din Deva și din județul Hunedoara, se va desfășura până sâmbătă, 15 octombrie, inclusiv.

Standurile celor peste 80 de edituri invitate la evenimentele vor putea fi vizitate, în perioada 12-15 octombrie, în incinta Deva Mall (etaj 3). „Salonul Hunedorean al Cărții” va beneficia de prezența unor personalități ale vieții culturale românești cu mare priză la publicul cititor, care-și vor lansa cărțile în cadrul evenimentului. Este vorba despre Horațiu Mălăele (12 octombrie, ora 17:00), Adrian Cioroianu (12 octombrie, ora 18:00), Radu Paraschivescu (13 octombrie, ora 18:00) și preotul Constantin Necula (14 octombrie, ora 18:00).



Astăzi, după deschiderea festivă, cu începere de la ora 11:00, va avea loc spectacolul de reconstituire istorică „Povestea Încoronării”, susținut de Asociația Culturală pentru Istorie Vie din Alba -Iulia și dedicat împlinirii unui secol de la încoronarea Regelui Ferdinand și a Reginei Maria, la 15 octombrie 1922, în orașul Marii Uniri, Alba-Iulia.

„Salonul Hunedorean al Cărții” este unul dintre cele mai importante și mai așteptate evenimente culturale ale toamnei, dedicat iubitorilor de carte din județ, organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva și Consiliul Județean Hunedoara.

Salonul va fi deschis publicului, zilnic, între orele 10:00-20:00. Intrarea este liberă.

Ramona Ștefan